

ПОДРОСТКОВЫЙ ДУХ

О Джеффри Эпштейне и книге Лолиты

#Epstein #ChildProtection

Некоторые следили за недавно возобновленным судебным делом сексуального преступника Джеффри Эпштейна за прошлые недели. Миллиардер, родившийся в США, несколько лет назад был осужден за торговлю людьми и надругательства над несовершеннолетними девочками. В середине 2019 года дело **было передано в Федеральные суды США**, которые вновь обвинили миллиардера.

Через агентов - большинство из них сами были жертвами - в начале 2000 года Эпштейн сканировал окружение на предмет несовершеннолетних девочек, которые были бы заинтересованы в проведении массажа тела для пожилого мужчины в обмен на около 300 долларов. Однако миллиардер вскоре попросит большинство своих нанятых девушек-подростков **оказывать различные сексуальные услуги**. Не только во Флориде и Нью-Йорке, но, видимо, и на его частном острове.



В **резиденцию миллиардера на острове Вирджиния (!)**, где он крестил Маленького Святого Джеймса, Эпштейн должен был прилетать с **девушками на его самолете, названном «Лолита Экспресс»**, Boeing 727. Однако самолеты несовершеннолетних девочек-подростков летали не одни. Много раз их сопровождал прославленный список элитных политиков и деловых титанов, не ограничиваясь **Биллом Клинтон**ом, который **27 раз появляется** в различных **журналах полетов «Лолита Экспресс»**, которые собирались разными пилотами на протяжении многих лет. **Эпштейн получил свой самолет** - и большую часть своего богатства - от другого богача: **Лесли Векснер**, человека, который основал знаменитый лейбл Victoria's Secret и предприятие.

Путешествуя по миру с некоторыми из самых влиятельных и влиятельных мировых лидеров в области политики, науки и бизнеса, я поверил, что я важен, но на самом деле я был там только для того, чтобы сексуально обслуживать этих людей.

Вирджиния Робертс

Джеффри Эпштейн и его элитные друзья, вероятно, выбрали имя летающего мальчика-подростка в тесном соответствии с **книгой Владимира Набокова «Лолита»**, которая была впервые опубликована

в 1955 году. История рассказывает о пожилом человеке, который испытывает сексуальное влечение к летняя девочка-подросток и которая выходит замуж за мать девочки, чтобы иметь возможность жить с Долорес - псевдонимом Лолита - в том же доме. Набоков, русский академик, чей отец был убит в Берлине в 1922 году русским монархистом, эмигрировал в США в 1940 году. С ним часто консультировались в Колледже Уэллсли из-за его навыков русского языка, которые тогда пользовались большим спросом, и отправился в **Корнельский университет в 1948 году**. Там его окружали многие молодые талантливые ученики, одним из которых был впоследствии судья Верховного суда Рут Бадер Гинзбург, которая определила Набокова как человека, который **оказал большое влияние на ее жизнь как писателя**:



Рут Бадер Гинзбург посвятит свою жизнь легализации радикально-либеральных концепций, среди **которых снижение возраста сексуального согласия до 12 лет**.

Исключите фразу «плотское знание любой женщины, а не его жены, которая не достигла возраста 16 лет» и замените федеральное нейтральное по отношению к полу определение преступления ... Человек виновен в совершении преступления, если он участвует в половой акт с другим человеком, ... [и] другому лицу фактически меньше 12 лет.

Соавтор Рут Бадер Гинзбург, **'Sex Bias in the US Code'** отчет, страница 102

Довольно странным образом роман Набокова, который в начале 1960-х годов использовался для создания голливудского фильма с таким же названием, неожиданно появился в 2007 году в списке 100 лучших книг Modern Library, где он занял четвертое место - примерно через год после того, как миллиардеру Эпштейну было предъявлено обвинение во Флориде впервые.

Эпштейн **был мягко осужден в 2008 году** только по двум пунктам обвинения в сексе, отбывая наказание в тюрьме округа Палм-Бич менее 14 месяцев, что позволило ему свободно ходить по 12 часов в день, после того как он заключил сделку о признании вины с местными прокурорами в штате Флорида. Возможность, которую миллиардер вряд ли мог пройти незаметно: он издевался над девочками-подростками **также во время своего бесплатного 13-месячного тюремного заключения**. На судей и прокуроров оказывалось давление, чтобы они как можно больше освещали дело, не только из-за огромного влияния, которое Эпштейн смог купить.

В 2005 году, примерно в течение 12 месяцев, **полицейское управление Палм-Бич начало расследование** после того, как родители 14-летней девочки пожаловались на то, что их дочь подверглась сексуальному насилию. Вскоре после этого полиция определила более 20 девушек,

которые также подверглись насилию - одна из них сказала полиции, что Эпштейн использовал ее более 50 раз. Между тем, некоторые из девушек сообщили Эпштейну, что они были допрошены полицией. Миллиардер немедленно нанимает знаменитого телевизионного юриста Алана Дершовица (демократ из США), который прилетел лично поговорить с прокурором штата Флорида Барри Кришнером (демократ из США). Вскоре родителям девочек угрожали, а мусорные баки полицейского детектива обыскивали собственные «следователи» Эпштейна - точнее, террористы - согласно судебным документам.

Алан Дершовиц прилетел и лично встретился с [государственным прокурором] Кришнером. И те махинации, которые произошли, я не думаю, что когда-либо видел или слышал раньше.

полицейский округа Палм-Бич

Государственный прокурор Кришнер ставит дело перед большим жури, которое, как ни странно, возвращается только с одним подсчетом на «вымогательство проституции». Дело близится к тому, чтобы обвинить Эпштейна совершенно бесплатно. В 2006 году полицейский детектив передал дело в ФБР, которое также начало расследование. Федеральный прокурор США из Майами Александр Акоста вмешивается. Он гарантирует, что Эпштейн обвиняется как минимум как минимум в том, что ему необходимо зарегистрироваться в качестве сексуального преступника через два года в 2008 году. Команда юристов-миллиардеров, собранная с помощью адвоката Дершовица, похоже, стоила вложенных средств: Кеннет Старр, Джей Лефковиц, а затем и бывший прокурор США Брюс Рейнхарт, который покинул свой пост 1 января 2008 года, чтобы помочь Эпштейну с 2 января 2008 года.

2008 год ознаменовался важным годом выборов в США, в котором Барак Обама позже принял Белый дом. В 2006 году Демократическая партия США по-прежнему отдавала предпочтение кандидатуре президента Хиллари Клинтон, которой, в конце концов, пришлось ждать еще восемь лет до ее попытки президентских выборов в США.



В этом взгляде последствия от случая Эпштейна были тогда тревожным фактором - также для многих элит, которые были запутаны с Эпштейном. Среди этих людей в тесном контакте с Джеффри Эпштейном был, например, Гислейн Максвелл, дочь британского медиа-магната Роберта Максвелла. У нее был роман с Эпштейном, и она оставалась рядом с ним на протяжении десятилетий. По сообщениям одной из жертв по имени Вирджиния Робертс, она вездесуща и «очень сильна» во время половых контактов с девушками:

Максвелл постоянно занимался сексом. Она занималась сексом с несовершеннолетними девушками практически каждый день, когда я был рядом с ней, и она была очень сильной. Я впервые имел сексуальные отношения с ней, когда мне было около 15 лет в особняке Палм-Бич. В течение следующих нескольких лет у меня было много сексуальных отношений с ней в различных резиденциях Эпштейна и в других экзотических местах. Я также наблюдал, как Максвелл занимается сексом с десятками несовершеннолетних девушек. Много раз она заставляла меня спать с другими девушками, некоторые из которых были очень молоды, для того, чтобы делать сексуальные снимки.

Virginia Roberts

Гизлейн Максвелл участвовала в свадьбе Челси Клинтон и близка с принцем Эндрюсом, который также общался с девушками Эпштейна.

Выбор девушки миллиардера не ограничивался его островом, Флоридой и, конечно, его особняком в Нью-Йорке. Он сканировал международные модели по всему миру и превратил некоторых из них буквально в секс-рабынь. Возможно, его пилот красоты, который стал не только важной транспортной помощью для перевозки подростков Эпштейном, но и, скорее всего, также помощником в приобретении, казалось бы, бесконечных рядов девушек на взлетно-посадочной полосе. Другим важным помощником Эпштейна был человек по имени Рэйчел Чендлер, или, если коротко, Чендлер в электронных коммуникациях. Некоторые утверждают, что этот синоним напоминает не только ее имя, но и значение дочернего обработчика.

В 2017 году миллиардер заплатил трем женщинам 5,5 миллиона долларов США, чтобы прекратить судебный процесс против него. Эпштейну также принадлежит ранчо в Нью-Мексико, где он однажды заявил - надеюсь, шутя - что он хочет распространить свою ДНК по всему миру, пропитывая как можно больше девушек.

Дональд Трамп запретил Эпштейну уже в 2005 году в своей резиденции в Мар-а-Лаго во Флориде после того, как выяснилось, что Эпштейн напал на сексуальную девушку, которая там находилась. Трамп также прекратил контактировать с миллиардером, с тех пор они знали друг друга как богатые соседи из еще более богатого района Палм-Бич, штат Флорида.

Через Фонд Джеффри Эпштейна IV миллиардер также некоторое время заседал в «Комитете разума, мозга и поведения» Гарвардского университета.

10 августа 2019 года Эпштейн был найден мертвым в своей тюремной камере, по словам следователей, после того, как он попытался покончить жизнь самоубийством несколькими неделями ранее и был помещен в часы самоубийства. Камеры тюрьмы строгого режима, как утверждается, работали в ту ночь.

Предполагаемое «самоубийство» Эпштейна на самом деле не помешало урегулированию дела вообще. В то время как в настоящее время ведется четыре различных расследования, чтобы выяснить точные обстоятельства смерти миллиардера, судья довольно предьящцовски заявляет, что смерть миллиардера считается самоубийством, элегантно пренебрегая многими вопросами, касающимися смерти Эпштейна. Даже адвокаты Эпштейна поставили под сомнение первоначальное решение нью-йоркского судьи.

Между тем, появилось еще одно известие о том, что Эпштейн купил две пары трусиков женского пола меньшего размера в 2008 году во время своего «тюремного заключения» во Флориде, и что французское модельное агентство помогло Эпштейну связаться с более чем 1000 девушками в прошлом. Некоторые тревожные новости об Алане Дершовице также добавлены в список дел, как и выводы в отношении Билла Клинтона.

Video ->

По совпадению, Эпштейн подписал свое завещание всего за два дня до своей смерти. Его общее состояние составляет более 500 миллионов долларов, и теперь он находится в руках его брата Марка Эпштейна. Одним из исполнителей завещания Эпштейна является человек по имени Борис Николич, бывший главный советник по науке и технологиям основателя Microsoft Билла Гейтса.

Принц Эндрюс тем временем втягивается в дело Эпштейна. Почти интервью ВВС от 2019 года вызывает бурю во всей британской королевской семье.

<https://www.sun24.news/ru/podrostkovyy-dukh-o-dzheffri-epshteyne-i-kgne-lolity.html>